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1. NADZEMNi PODLAZI 2. NADZEMNIi PODLAZI

| 12010 ) ‘ 12010 |
bsg 11760 ! 250 11760 ‘
i - 5 | il - 1
<t =t
B . B -
— d 7 v
i 190 5280 s o 380 | 6720 == Ny Y
’ g = | | 15420 750 ’ f =
[ [
o S —f
= g - % 5 % 2.03 o
N 0 mg mfc"f ™| g
& g5 =t 4880 8
g & =i T T . e g5 .
s ' S\t 1 06 — —— 7{,, =1z &w ; d L
5B [ 58 [gs " & — . ‘ ] g 3
T o) o I J 3 0| 800 |7 b= —| o NIENA
g g5 20 5 1040 & 8 e = s 50| 190 o | e [P s ol
§ 8 [ /10g B+ - I e LB | i H =
N - Y 2360 ' 2009 ol T - il S
© 2080 HiS o — 2.02 5 8|5
18 = = = Ogd s 282 N 2.3 12 i
|A 8 26052\ Elg gfd gl S SEA ) LA %8 il 2 o 2.07 LA
mTE € )1.023195 16N | 11 95| |} |~ D e T 2 8 9 & N8 06
38 B g ‘é 115 [ 115 | &D 1 ﬂ N 3 & &Y
<~ N -~ | N = - - N s 5
1.03 ‘ o — ° o 380 s 11 2000 1B 2050 <15 2 o215 S K380
S350 o D) . D | Ve EL] M |ases| B 3 2 ] — i =
4 O%? R 1 o‘%g A
S g 8 5

TABULKA MISTNOSTI TABULKA MISTNOSTI TABULKA MISTNOSTI

NAZEV PLOCHA NAZEV PLOCHA NAZEV PLOCHA
onwe MISTNOSTI [’ PODLARA OB MISTNOSTI (] PODLAHA OB MISTNOSTI m] PODLAHA
1. NADZEMNi PODLAZI 2. NADZEMNI PODLAZI PODKROVI
1.01 | VSTUPNIi HALA 3,70 [ker.dlazba 2.01 |CHODBA 5,23 [lamino 3.01 [PUDA | 32,10]0SB desky
1.02 | WC 5,28 |ker.dlazba 2.02 |LOZNICE 17,25 |lamino
1.03 | KOMORA 2,31 |ker.dlazba 2.03 |LOZNICE 16,28 |lamino
1.04 | CHODBA 9,07 |ker.dlazba 2.04 |SATNA 3,80 [lamino
1.05 | KOMORA 2,31 |dfevéné stupné 2.05 [LOZNICE 17,11 |lamino
1.06 | OBYVACI POKOJ + KK [ 33,54 |lamino+ker.dlazba 2.06 |SATNA 5,66 [lamino
1.07 | GARAZ 16,79 |epoxid.stérka 2.07 | KOUPELNA 4,78 |ker.dlazba

UZITNA PLOCHA 1.+2.NP 142,80 m?




